

街头“高价收车”实为低价评估

工商提醒:二手车交易应去正规市场

名片上印着“无抵押贷款”和“现金收车”的字样,这些宣传是不是真的很实惠呢?实际上这些名片广告,多被不良商家作为违法广告的新载体散发,成为消费陷阱。3月4日,济南市消协发布消费警示,提醒消费者切莫听信“名片广告”的忽悠,以免自己的权益受损。

本报记者 任磊磊

无抵押贷款?工商:是非法的

在济南市山大路经营科技公司的张先生下班回家时,发现汽车的前窗上插着一张贷款公司的名片,称可以帮助急需资金的经营者和消费者实现低利率无抵押贷款,即申请即放贷。想到自己正需要资金购进一批电脑,张先生就根据名片上的电话进行咨询。负责介绍项目的工作人员告诉他,公司随时可以办理他所需要的贷款,不过需要张先生提前缴纳一定比例的服务费。而名片上注明的“无需抵押”,只是不需要像银行那样出具合法

的担保抵押手续而已,却要根据张先生申请数额的大小以自己的房屋或车辆作为抵押物进行贷款。

张先生提出要对这家贷款公司的状况进行核实,对方给出的却是另一家咨询服务公司名称,并宣称这是经过有关部门注册的。据济南市工商局工作人员介绍,这些所谓的贷款公司基本属于无照经营,即使有营业执照也是被审批为经济咨询服务,和金融贷款根本没有关联。他们所进行的贷款都是非法的。

现金收车遭遇低价评估

原本想通过便捷的形式更换自己的爱车,却没想到差点上当受骗。孔女士5年前买了一部私家车,今年准备更换一下。正巧在建设路小区路边停车时,车门上被插上一张标有“现金收车”字样的名片,称“可现金回收各类家用轿车。”

孔女士按照名片的电话进行联系,对方要求先看孔女士的车况后,才能决定是否回收。孔女士就约定了时间地点,让对方审查估价。

4日,孔女士按照事前的约定将车子开到省体育中心附近,对方工作人员对车况进行了查看,最后确定2万元收购。而此前孔女士在一家汽车

4S店询问时,给出的价格是3万元,并且4S店服务人员还介绍说,假如以旧换新的话价格还会有所上浮。

当孔女士对2万元回收价格表示有异议,询问能否再涨价时。没想到,刚才还客客气气的工作人员却变了脸,大声呵斥孔女士耽误他的时间,要求赔偿500元的误工费。孔女士急忙给家人打电话,方才吓跑了对方。

据济南市工商局工作人员介绍,二手车交易都有正规的市场和专业的评估师,一些汽车4S店也代办相关的业务。所以,消费者完全没有必要找所谓的中介,引来不必要的麻烦。



工商提醒:“名片广告”多涉嫌违法

济南市消费者协会王强秘书长表示,不良商家散发的“名片广告”主要涉嫌在3个方面违法违规。一是企业名称是虚假的。济南市消协对12个名片广告印制的企业名称进行查询,发现在工商机关的企业登记注册信息里均没有记录,也就是说,这些不良商家只是自己任意设置个所谓的公司来蒙骗消费者。

二是广告内容涉嫌违法。“名片广告”上多是办假证、违规贷款等信息,这些都是非法经营,是法律法规所禁止的。

三是影响市容市貌。不良商家雇用的散发者往汽车玻璃、商店门前硬塞乱放,有的满大街随地乱扔乱撒,影响了市容。

对此,消协提醒消费者,不要听信“名片广告”的宣传,以免自己的合法权益受到侵害。



历下交警 取缔“山寨路牌”

本报3月4日讯(记者 崔岩)

蓝底白字,看起来就像交通标志一样,只不过所指方向不是某条路而是某家商户。4日,这些未经批准制作的“山寨指路牌”被交警部门清理拆除。

上午9点,济南市历下区环山路南段,清障车上几名历下交警设施处的工作人员正在努力取下套在电线杆上的广告牌。

此广告牌蓝底白边,约2米长、1米宽,上面标有商家名称和方向指示箭头,乍一看和道路指示牌十分相像。

“这是商家私自设立的广告牌,是非法的,要拆除没收。”济南历下交警大队交通科民警姜松岳说,现在道路上仿照交通标志样式,私自设置的指示商业场所的山寨指路标志日益增多,“单位或个人擅自设置指示牌和广告牌,设置位置不合理,很可能遮挡信号灯和交通标志,影响驾驶员的安全视距,也容易误导路人。”

经过近二十分钟的拆卸,这个重达数十公斤的广告牌才被完全拆除。当天,历下交警共拆除违规设置广告路牌3块。

交警表示,根据《道路交通安全法》规定,在道路两侧设置广告牌等,遮挡路灯、交通信号灯、交通标志,妨碍安全视距的,将责令其整改拆除。拒不执行的,将处以200元以上2000元以下罚款,并强制拆除。



从容尊享,驾驭世界不断向前。

以全局掌控力,驭领时代前行。BMW 7系搭载xDrive智能全轮驱动系统,灵敏感知不同路况,主动对前后轮轴驱动力进行0-100%间的无级分配调节和优化,轻松应对环境的变化。创新BMW互联驾驶功能通过便捷服务、应用程序和驾驶者辅助系统,助您一手掌控前方征程。即日起至2014年3月31日,更有月供低至9920元的金融计划,让您运筹有余,从容坐拥领袖座驾。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 7系。从容尊享金融计划。

济南宝悦行 0531-8835 5555 济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY

